



## **Окончено расследование уголовного дела по факту отравления детей парами хлора во время проведения спортивных мероприятий в бассейне города Каменка**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области окончено производство по уголовному делу по факту выброса токсичного газа в чашу бассейна «Олимп» города Каменка Пензенской области.

54-летнему инженеру автономного учреждения – плавательного бассейна «Олимп» предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 283 УК РФ (заказчик), а именно в ненадлежащем исполнении им своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства.

В ходе следствия установлено, что инженер, заведомо ознакомленный с требованиями, санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами для плавательных бассейнов, будучи обязанным следить за техническим состоянием оборудования системы водоподготовки, в период с 11 января по 12 апреля 2010 года при выходе из строя не менее пяти фильтрующих насосов, имея реальную возможность принять меры к осуществлению оперативного ремонта вышедших из строя насосов, не принял меры для их ремонта.

Кроме того, инженер не внёс требования директору учреждения об устранении имевшихся неисправностей фильтрующих блоков системы водоподготовки и о приостановлении либо прекращении деятельности учреждения до устранения выявленных нарушений, тем самым допустил дальнейшую эксплуатацию бассейна при имевшихся неисправностях, представляющую потенциальную опасность для жизни и здоровья людей, пользующихся услугами бассейна.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

В связи с указанными неисправностями 12 апреля 2010 года в период с 09 часов до 17 часов 45 минут произошел выброс токсичного газа в чашу бассейна, в котором находились дети, занимавшиеся физкультурно-оздоровительными и спортивными мероприятиями.

В результате выброса 9 несовершеннолетних в возрасте от 7 до 10 лет получили острое отравление парами хлора средней и легкой степени тяжести.

В ходе предварительного расследования был проведен комплекс следственных действий, в том числе выполнен ряд экспертиз, допрошены свидетели и потерпевшие по данному делу.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2011

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/732905>